
                                                             Справка 

о результатах изучения удовлетворенности образовательным процессом  родителей  

ГАПОУ « Мензелинский педагогический колледж имени Мусы Джалиля» за 2022 год 

Приняли участие 378 человек 
1.Удовлетворены ли Вы колледжем в целом, его имиджем? 
Да-97.4% 
Затрудняюсь ответить-2.4% 
Нет-0.3% 
  

2.Удовлетворены ли Вы материально- техническим обеспечением колледжа? 
Да-88.1% 
затрудняюсь ответить-10.8% 
нет-1.1% 
  

3.Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых образовательных услуг? 
Да-93.7% 
затрудняюсь ответить-5.3% 
нет-1.1% 
  

4.Есть ли отдельные дисциплины, качеством преподавания которых Вы не 
удовлетворены? 
Нет-64.6% 
Да-17.7% 
затрудняюсь ответить17.7% 
  

5.Назовите предметы, преподаванием которых Вы не удовлетворены. 
  
 

6.Считаете ли Вы, что колледж предоставляет достаточное количество образовательных 
возможностей для реализации интеллектуального потенциала Вашего ребенка? 
Да-91.0% 
затрудняюсь ответить-7.7% 
нет-1.3% 
  

7.Считаете ли Вы, что в колледже созданы условия для раскрытия творческого 
потенциала Вашего ребенка? 
Да-87.3% 
затрудняюсь ответить-11.9% 
нет-0.8% 
Ответов 378 

8.Получаете ли Вы информацию об учебном процессе своевременно и в полном объеме? 
Да-87.6% 
затрудняюсь ответить-6.3% 
нет-6.1% 
  

9.Получаете ли Вы информацию с сайта колледжа? 
Да-71.2% 
Нет-24.1% 
затрудняюсь ответить-4.8% 
  

10.Удовлетворены ли Вы социально- психологическим климатом в классном 
коллективе? 
Да-83.3% 
затрудняюсь ответить-11.9% 
нет-4.8% 
  



11Довольны ли вы контактом и взаимодействием с классным руководителем Вашего 
ребенка? 
Да-95.8% 
затрудняюсь ответить-2.6% 
нет-1.6% 
  

12.Довольны ли вы контактом и взаимодействием с учителями предметниками Вашего 
ребенка? 
Да -85.2% 
затрудняюсь ответить-12.4% 
нет-2.4% 
  

13.Считаете ли Вы, что психологический климат в колледже в целом позитивен? 
Да-89.4% 
затрудняюсь ответит-9.0% 
нет-1.6% 
  

14.Как бы Вы в целом оценили доброжелательность и вежливость работников 
колледжа? 
Да-86.5% 
затрудняюсь ответить-12.4% 
нет-1.1% 
  

15.Удовлетворены ли вы компетентностью работников колледжа? 
Да-90.7% 
затрудняюсь ответить-7.9% 
нет-1.3% 
  

16.Готовы ли Вы рекомендовать колледж родственникам и знакомым? 
Да-94.4% 
затрудняюсь ответить-3.7% 
нет-1.9 

17.Назовите, пожалуйста, те события ученической жизни, о которых Ваш ребенок 
рассказывал с наибольшим интересом 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


